Schloß Wernsdorf

Verein zur Gründung der Kultur- und Sozialstiftung Schloß Wernsdorf e.V.



Förderkreis

Ihr Engagement unterstützt unsere Kulturarbeit

Wir laden Sie herzlich ein, Mitglied in unserem Förderkreis zu werden und unsere kulturelle Arbeit zu unterstützen. Die Erforschung der Musikgeschichte des Mittelalters, der jüdisch-deutschen Kultur- und Musikgeschichte und die musikpädagogische Arbeit stehen im Mittelpunkt unserer Projektarbeit.

Durch Konzerte, Kurse, Schulprojekttage und Vorträge vermitteln wir Schülern wie Erwachsenen viele Einblicke in unsere themenreiche Kulturgeschichte.

Als Förderkreismitglied erhalten Sie zum Dank für Ihren jährlichen Förderbeitrag von 62,-Euro zwei Konzertgutscheine pro Jahr.

Zusätzlich laden wir Sie zu unserem exklusiven Förderkreistreffen ein, das jeweils am ersten Septemberwochenende auf Schloß Wernsdorf stattfindet.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen unter: 09505-8060606 und info@schloss-wernsdorf.de jederzeit zur Verfügung.

Abs:	☐ Ja, ich möchte dem Förderkreis Schloß Wernsdorf beitreten	
	☐ Ich bitte Sie, den Jahresbeitrag von 62,- von meinem Konto abzubuchen:	€
An das Büro Schloß Wernsdorf Bergstraße 4 96129 Mistendorf	IBAN BIC Kreditinstitut Kontoinhaber □ Bitte schicken Sie mir eine Spendenquittung zu Datum, Unterschrift	
Fax: 09505-8060607 • info@schloss-wernsdorf.de		